

TO 参加“针心针意”活动的志愿者们:

3700公里外的西藏,寄来两封感谢信

我们的爱 抵达海拔4500米



本报记者 黄莺

“这几天很多孩子都是戴着你们捐赠的围巾来上课的,有些孩子舍不得戴,还把围巾送给了家里的老人或弟弟妹妹。”“现在戴上帽子,不管是在草原上干活还是玩耍都不怕冷了,很暖和哦。”

以上两段话,摘自近日钱江晚报·小时新闻记者收到的两封感谢信,来自3700公里外的西藏自治区那曲市色尼区第三中学。一封是学校写来的,一封是学生寄来的,其实想要谢的都是同一件事——

2020年12月,钱江晚报、阿里巴巴天天正能量和杭州众多手巧又有爱心的志愿者们一起参与完成了“针心针意”公益活动。大家用“爱”编织出了1000份手工毛线制品,以围巾为主,还有帽子、手套和袜子。它们分别送向了丽水特殊儿童学校、磐安县尖山镇万苍小学、西藏那曲色尼区第三中学的部分孩子们。

3700公里外的孩子围上了围巾

因为那曲的学校在去年12月20日就放寒假了,所以前期寄去的近200条围巾和杭州景华小学二年级朱浩天小朋友捐赠的200多顶帽子,在本月中旬开学后,才分发到孩子们手里。

大家看到这里,是不是会好奇,杭州已经春暖花开了,这些帽子和围巾是不是迟到了。完全不会。西藏那曲市色尼区平均海拔4500多米,最高海拔6500米。那曲市现在的气温是零下11℃到4℃,所以孩子们拿到围巾和帽子时,刚好用上,非常开心。

那曲色尼区第三中学是新成立的学校,目前只有初一,学生有500多人。接收捐赠的学生,老师们还选了一番,专门选家里相对更困难一些的。

老师嘎桑央吉说:“那天发围巾的时候,孩子们都很高兴,因为围巾的颜色样式都不一样,所以大家分到围巾以后,都赶紧围上了。你看看我,我看看你,说我的颜色好看,你的也好看。大家都笑得很开心。”她观察了好几天,发现男孩子在户外都喜欢戴帽子,所以黑色的帽子更受欢迎,而女生们更喜欢戴围巾。

老师们被孩子的笑容感染了,大家以学校的名义发来一封感谢信。还有一封感谢信也很特别,是学生曲果阿布专门写给朱浩天小朋友的。

这样的围巾有“妈妈的感觉”

西热巴桑是个小男生,这次他拿到一条紫色的围巾,他说:“我很喜欢这条围巾,老师说这是别的阿姨手工织的,我就想起来妈妈也给我织过一条围巾,在我9岁时送给我的,非常非常暖和,我很喜欢,觉得这样的围巾有妈妈的感觉。”

女生斯塔措姆说,她特别喜欢自己的大围巾,因为围巾很大,可以把半张脸都围住,“风大又冷,有了大围巾,我觉得脸上暖暖的,脸不会被风吹得皱起来。”

孩子们的开心是真诚的,在曲果阿布写给朱浩天的信里,有一段这样写着:“我的家乡很美,有广阔的草原,有蓝天、白云和湖泊……有机会也请你和家人到我们那曲来玩,尝一尝我们的青稞酒和牛羊肉。”

看,杭州的阿姨奶奶们在冬天编织了爱的围巾,在春天收到了孩子们爱的感谢信和邀请函。

2020年“针心针意”活动其实已经结束,但有很多志愿者在问:2021年的活动能不能尽早开始?去年,杭州文化馆编织班的阿姨们织出了200多条围巾,前段时间这些阿姨们又发来信息:“我们今年打算编织一些手套,让受益的孩子们能多双暖暖的手套。”

在这里,我们看到了爱的传递,也看到了温暖公益、快乐公益的力量。和我们一同发起“针心针意”活动的阿里巴巴天天正能量工作人员看到这些温暖的回响,也很感动。就在本周末(3月28日),天天正能量将在杭州举办一年一度的媒体公益与社会责任研讨会,会上发布的年度公益报告将提到:“‘针心针意’无疑是2020年度天天正能量平台上最温暖、参与人数最多的公益项目。”

产自狮峰山脉南侧 茶叶品质优于上年 “西湖晓蛮腰”明前龙井 开始抢购,手慢无!

本报讯 从来佳茗似佳人,每年快到清明的时候,老茶客们总会回忆起一缕缕清新的香气,有点像豆香,又有点像板栗香,那是龙井新茶的滋味。

3月12日,西湖龙井正式开采。目前,西湖龙井明前茶已陆续上市。今年,“西湖晓蛮腰”同样准备了西湖龙井明前茶,产自西湖龙井一级核心产区,目前茶叶已验收完毕,今日起陆续发货。

产自狮峰山脉南侧的茶园 非遗团队匠心炒制

今年,“西湖晓蛮腰”为大家准备的明前龙井,产自西湖龙井一级核心产区,狮峰山脉南侧的茶园。

3月初以来,持续降水,且日照也合适,也没有出现倒春寒,这样的气候条件有利于春茶长势。总体来说,今年茶叶品质整体优于上年。

原料有了保证,加工生产也至关重要——今年还是由狮牌西湖龙井传承人阿齐亲自把关。今年的龙井茶还特别成立了炒制中心,邀请了非遗团队前来炒茶,有着36年的品质传承,保证送上晓蛮腰严选的西湖龙井。

自2020年3月1日开始,西湖龙井茶便已正式启用数字化管理系统和新的产地证明标识。今年的管控更加严格,只要通过产地证明标识,茶客就可以追溯西湖龙井茶从茶地到茶杯的全过程。“西湖晓蛮腰”提供的茶叶,也都有这样的质量保证和全程可追溯!

专家品鉴点赞: 香气持久,滋味鲜醇

茶叶到底好不好,专家亲自来品评。今年这款明前龙井,“西湖晓蛮腰”邀请了西湖龙井茶专家,教授级高工、国家一级评茶师沈红老师进行品鉴。在看到倒出的茶样时,沈红教授就点赞:“可以,这茶真不错。”

用国标程序进行专业评茶后,沈红教授给出评价:外形扁平挺直,色泽嫩绿明亮;汤色黄绿明亮;香气嫩清香持久;滋味鲜醇;叶底嫩匀成朵,黄绿明亮。

沈红教授对今年的这款明前龙井表示肯定,“西湖龙井茶核心产区达标,值得推荐。”

采用市政府统一包装 今起可在线购买

从今年起,为了增强西湖龙井茶的包装辨识度,杭州市对茶农分散销售的西湖龙井实行统一包装。“西湖晓蛮腰”今年提供的150g礼盒款就采用了杭州市政府统一规定的包装,配上茶标,相当于给西湖龙井茶上了一道双保险。还有200g手工礼盒款可选,两个手工纸盒可以重复使用,折起可以装茶叶,拆开能做收纳盒。80g的单罐装,非常适合自家尝鲜。

今日起陆续发货,想要品尝今年春天鲜醇的西湖龙井,请扫描下方二维码,前往“西湖晓蛮腰”后台,回复“明前茶”查看购买链接。

西湖晓蛮腰 范雨涵



扫一扫
进入“西湖晓蛮腰”